
Program setkání seniorů, září 2024 
 
 
Přivítání členů 
 
Narozeniny: výročí – diamantová svatba Kellerová Charllota,Ludmila Hanzlíková, Tereza Dembková, 
 
 
 
Informace o činnosti klubu v měsíci září 
 
29.8. Sportovní hry seniorů a turistů ve skanzenu. Účast 50 osob. Disciplíny: šipky, kriket, běh s míčkem na 
raketě, házení kroužků na cíl, házení míčkem do čtverců, boule, střílení puškou, střílení luk a šíp na cíl a 
petangue. 
 
30.8. Seniorfest v Bělé, seniorky vystoupili s tanečním vystoupením Twist a prezentovali fotografie v albech. 
Akce za Bolatice účastnili nejen vystupující senioři z Bolatic a z okolí. Výtečně zorganizovaná akce, 
nabízející zábavu i pohoštění. 
 
5.9.  Projížďka na kolech a koňským povozem přes koutské a zábřežské louky. Odjezd z Bolatic do Kravař, 
zastávka před kruhovým obloukem. Přesunuli jsme se k cyklostezce, kde čekal koňský povoz. Na místo 
povozu pro 10 účastnic jsme zajistili povoz pro 6 osob. Ostatní šli pěšky a postupně byli nabíráni a 
přepravování do cíle. Zastavili jsme se a poseděli u splavu. V Zábřehu bylo přistaveno auto, řidič Jiří Šula, 
který odvezl seniory do skanzenu, kde bulo připraveno pohoštění. 
 
23.9. jsme zpívání v DSS. Zpívali jsme Hlučínské písně a písně na přání. Vysoká účast a zapojování do 
zpěvu svědčí o popularitě této aktivity. 
 
21.9. Projekt Lyskor – Kobzolfest. Ukázky přípravy vaření produktů z brambor a zužitkování nadbytečných 
surovin. Účast 22 osob z Bolatic a 28 osob z Lyskor. Z důvodu akce Kobzolfest jsme kromě přípravy a 
servirování vrorků jídel pro 50 osob museli zajistit oběd pro 50 osob. Velké poděkování patří panu Vaňkovi, 
ze společnosti Masoma Klemensová, který nám v sobotu oběd pro 50 osob uvařil. Vepřové, knedlík a zelí 
nikdy nesklame a nám i našim polským přátelům velice chutnalo. Navštívili jsme skanzen, kostel a DSS. 
Tečku za projektem jsme udělali krátkým posezením u cukrárny na náměstí. 
 
22.9. se uskutečnil Projekt Lisky – Cyklovýlet, Bolatice, Bohuslavice, Nowa Wioska, Krzyzanowice, okolo 
Odry do Raciborza, zámek - exkurse, zpět Stara Wies, Ocice Gorne, Wojnovice, Bojanov, Borucin, 
Chuchelná, hrobka Lichnovských - exkurse, Bolatice skanzen, návrat zpět do Bolatic, skanzen, mezi 15 - 16 
hodinou. Zde bylo připraveno pohoštění pro všechny účastníky. Projektu se zúčastnilo 25 osob z Bolatic a 20 
osob z gminy Lisky. 
 
Prosím všechny zúčastněné, aby na mé telefonní číslo 602762812 zaslali sms se svým jménem, pro 
doplnění kontaktů. Děkuji. 
 
Příští setkání seniorů bude dne 29.10.2024. 
 
Zájezd do divadla se uskuteční v neděli 24.11.2024, ve 14 hodin, na představení Tyngel – tangel. Počet 
účastníků 50, z toho 10 turistů. 
 
 
 
 
 
Bolatice dne 24.9.2024 
Zpracovala: Lydie Peterková 


